
 Zusammenbau Cresco 20

Leeren Sie den gesamten Inhalt des Kartons auf eine ebene Fläche und zählen Sie die Teile, um sicherzustellen, dass alle 
vorhanden sind. 

Cresco 20 Teile:

1. Luftrad (X2)
2. Lenkstange
3. Ständer
4. Getriebe und Laufrad
5. Achslager (X2)
6. Radunterlegscheibe

1

15. Unterer Rahmen
(X2)

16. Steuerstab
17. Trichtergehäuse
18. Steuerhebel
19. Schieber
20. Einsteller
21. Schwenkbügel

18

2

Sie benötigen einen Kreuzschlitzschraubendreher, 
eine Kombizange und einen Schraubenschlüssel 
M6..

Nehmen Sie die beiden unteren Rahmen (Pos. 
15) und befestigen Sie sie mit den M6x60-
Schrauben (Pos. 10) am Trichtergehäuse (Pos.
17).

Wenn Sie die Beine auf den Trichter setzen, achten Sie 
darauf, dass die beiden Löcher an der Seite des unteren 
Rahmens (Nr. 15) sich auf der Außenseite befinden. Ein 
Loch sollte sich auf der Innenseite befinden.

3

Nehmen Sie den Ständer (Pos. 3) und setzen Sie 
ihn auf die vorstehenden M6x60-Schrauben (x4) 
(Pos. 10). Ziehen Sie sie mit den M6x30 
Sicherungsmuttern (x4) (Pos. 11) fest.

5A4

5B

Drehen Sie den Trichterkörper (Pos. 17) wie 
abgebildet rund. Setzen Sie das Getriebe und 
das Laufrad (Pos. 4) in das mittlere Loch des 
Trichterkörpers (Pos. 17) und lassen Sie es dort 
ruhen. Achten Sie darauf, dass der Pfeil auf 
dem Getriebe nach vorne zeigt.

Setzen Sie ein Achslager (Pos. 5) in das 
abgebildete Loch am unteren Rahmenrand (Post. 
15) ein.)

Führen Sie die Achse (Pos. 14) durch das Loch 
ohne das Achslager (Pos. 5), schieben Sie sie 
durch das Loch in der Mitte des Getriebes und 
durch das Loch (Pos. 5) auf der anderen Seite.

5C

Schieben Sie das andere Achslager (Pos. 5) in 
Position.

Hinweis: Die Achse und das Getriebe sind jetzt in 
Position. An der Achse befinden sich zwei Löcher. 
Ein Loch ist näher an der Mitte der Achse und das 
andere Loch ist näher an der Kante der Achse. 
Beim Zusammenbau der Räder wird ein Rad an 
der Innenseite und das andere an der Außenseite 
des Rades befestigt.

ZUSAMMENBAU DES UNTEREN RAHMENS UND DES STÄNDERS:

Zusammenbau der Räder:

Hinweis

19

20

www.rasendoktor.at

Innen

Außen

Hinweis

8. Großer Splint
9. Rührwerk
10. M6x60 Schraube (X4)
11.M6 Feststellmutter (X4)
12. M6x50 Schraube (X2)
13. M6 Flügelmutter (X2)
14. Achse7. Kleiner Splint



5D

Nehmen Sie eines der Lufträder. Schieben Sie 
das Rad durch die Achse. Achten Sie darauf, 
dass sich das Ventil außen befindet.

5E 5F

5G

Nehmen Sie den langen Bolzen und stecken Sie 
ihn durch das Loch auf der Achse auf der 
Innenseite des Rades.

Nehmen Sie das andere Luftrad ab. Nehmen 
Sie den kleinen Begrenzungsstift (Pos. 7) und 
die Radscheibe (Pos. 6). Legen Sie die 
Radscheibe auf die Achse und schieben Sie den 
Sicherungsstift (Pos. 7) in die Löcher, um das 
zweite Rad zu befestigen.

Verwenden Sie die Zange, um die Splinte auf 
beiden Seiten zu spalten.

8 109

Führen Sie das andere Ende der Steuerstange 
(Pos. 16) durch das Loch auf der Rückseite des 
Steuerhebels (Pos. 18). Achten Sie darauf, dass 
Sie den Hebel ganz nach unten schieben.

Bevor Sie die Steuerstange festziehen. Vergewissern 
Sie sich, dass die Einfüllöffnungen im Trichter 
vollständig geöffnet sind und der Steuerhebel auf 
20 steht.

An der Rückseite des Trichterkörpers 
(Pos. 17) ragt ein V-förmiges Metall (Pos. 21 - 
Schwenkbügel). Stecken Sie das L-förmige Ende der 
Steuerstange (Pos. 16) in das Loch des V-förmigen 
Metalls.

11

Ziehen Sie die Steuerstange fest. Befestigen Sie den Rührwerksbolzen (Pos. 9) 
durch die Antriebswelle im Inneren des 
Trichters.

Zur Video Aufbauanleitung

76

Drehen Sie den Streuer auf die Räder und vergewissern 
Sie sich, dass diese richtig funktionieren. Richten Sie die 
Löcher am unteren Ende des Lenkers (Pos. 2) mit den 
Löchern am oberen Ende des unteren Rahmens (Pos. 15) 
aus. Möglicherweise müssen Sie die Enden etwas 
auseinanderziehen, um sie in Position zu bringen.

Führen Sie die Schraube M5x50 durch das 
Loch des Lenkers (Pos. 2) und den unteren 
Rahmen (Pos. 15). Ziehen Sie sie mit der M6-
Flügelmutter fest. Wiederholen Sie den 
Vorgang auf beiden Seiten.

MONTAGE DES LENKERS UND DER STEUERSTANGE:

WICHTIG!

www.rasendoktor.at

 Zusammenbau Cresco 20


